DdyHKULil. BAacTuBOCTI
bYHKLIN.
NMepeTBOpeHHsA rpadikie
bYHKLIN

AArebpa, 9 Kaac



. AaHo dyHKULilO  y= x_23

3HaMAITb 1T 06AaCTb BUBHAUYEHHA.
Bubepitb 0AHYy NpaBUAbHY
BiAMOBIAD.

A (—o0;+0o0)
B. (—OO; 3)
B. (3; +0)

[ (—o0;3) U (3; +0)



LAY

(48] Mo -+

2. Bubepitb 0AHy NpaBUAbHY BiANOBIAb
O6AacTb BU3HaYeHHsA PYHKUiT, rpadik AKOT 306parkeHO Ha
pucyn(—0; —4) (—o0; +00)
A. b.

(—4; +o0) (—2;2)
B. 1.



LAY

(48] Mo -+

-~

3. Bubepitb 0AHy NpaBUAbHY BiAMNOBIAG
O6AacTb 3HaueHb yHKUil, rpadik AKOT 306parKeHO Ha PUCYHKY,

(—o0; —4) (—o0; +00)

4+ (-2;2)



LAY

>

4. Bubepitb 0AHY NpaBMAbHY BiAMOBIADb
Ha maAloHKy 306parkeHo rpadgik pyHKLiT

A.y=x*+3 B. y=(x+3)>
B.y=(x-3)? TI.y=x%-3



b
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5. BubepiTb 0AHY NpaBUAbHY BiANOBIADb
Ha MmaAloHKY 306parkeHO rpadgik pyHKLIT

A.y=x*+3 B. y=(x+3)>
B.y=(x-3)? TI.y=x%-3



6. Bubepitb 0AHY NpaBMAbHY BIiAMOBIADb
Ha MmaAloHKY 306parkeHO rpadgik pyHKLIT

A.y=-x*-2  B.y=-(x-2)?
B.y=-(x+2)? TI.y=x%2



7. 3anuwiTb popMyAy PYHKLII, rpadik
AKOI 300pa)keHo Ha pucy',
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8. 3anuuwitb popMyAy byHKLUII, rpadiK
AKOI 300pa)keHo Ha pucyn',

AY
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9. 3anuwiTb popMyAy byHKLII, rpadiK
[ X J 6
AKOT 306paXkKeHo Ha Dufo'y

(a5




IlpaBHJIbHI BIAIOBII:

4. B 7.y=x>-3

5. A 8. y=(x-1)?

6. B 9. y=(x+1)3-2




